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Θέμα Α
Έστω μία συνάρτηση f δύο φορές παραγωγίσιμη στο 
[image: image7.bmp]για την οποία ισχύει  f3(x) + f(x) = x6 + x2 για κάθε x
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α. Να υπολογίσετε τις τιμές f(-1) και f(1).

β. i. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της Cf στο σημείο της Α(1,f(1))

    ii. Να αποδείξετε ότι υπάρχει τουλάχιστον ένα x0
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 (-1,1) στο οποίο η  εφαπτόμενη της Cf  
           είναι παράλληλη στον άξονα  x΄x.

γ. Να μελετήσετε την συνάρτηση ως προς την μονοτονία και τα ακρότατα.

δ. Είναι η συνάρτηση αντιστρέψιμη στο 
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;
Μονάδες: 10 + (10 + 10) + 15 + 5 = 50
Θέμα Β
Δίνεται μία συνάρτηση f παραγωγίσιμη στο (0.+
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) και ισχύει ότι xf(x) + x2f´(x) = 1 για κάθε x > 0.

α. Αν f(1) = 0, να βρείτε τον τύπο της f για x > 0.

β. Αν η 
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f(x)

x

=

, τότε: 
  i. Να μελετήσετε την συνάρτηση f ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα  

 ii. Να βρείτε το σύνολο τιμών της f.
iii. Να συγκρίνετε τους αριθμούς e2 και 2e.

γ. Να λύσετε την εξίσωση (ημx)συνx = (συνx)ημx στο (0, π/2).
Μονάδες: 15 + (10 + 10 + 5) + 10 = 50
ΒΑΘΜΟΣ
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